

“摘花”未果反被扎

又输一场，建业已连续4轮不胜

□记者 孟山 通讯员 胡妙生/文 张光辉/图

本报讯 23日下午，2011中超联赛在郑州航海体育场进行了第4轮的一场较量，坐镇主场的河南建业队1:2不敌上海申花队，连续4轮不胜。

比赛开场后，建业队大举压上，希望通过强攻获得一胜，申花队则祭出防守反击的大旗，整体队形收缩，少有破绽。

上半场第24分钟，申花队员安古洛突入建业队禁区被拉倒，萨梅隆将点球罚中，上海队客场1:0领先。建业队此后虽加强了进攻，但组织起来较无章法，收效甚微。

比赛进行到第52分钟时，趁建业队大举压上之际，申花队打出快速反击，撕破了建业队空虚的后防线。安古洛门前一蹴而就，为申花队打入第二个进球。

下半场第70分钟，替补上场的肖智为建业队创造了一个点球，内托主罚命中，建业队最终以1:2失利。

■战报

成都谢菲联	0:1	南昌衡源
长春亚泰	3:3	天津泰达
辽宁宏运	1:0	杭州绿城
山东鲁能	2:1	陕西人和
青岛中能	0:2	广州恒大
河南建业	1:2	上海申花

双方球员在比赛中拼抢。



郭家明：应当树立足球裁判的权威

□据 新华社

中国足协技术主任郭家明24日表示，足球裁判的权威必须树立，也需要给裁判更多的信心，否则将更不利于中国足球的发展。

2011赛季中超、中甲联赛已经展开，目前来看，对裁判的质疑程度较之去年有所减轻，但在比赛中仍出现了多起质疑裁判的事件。郭家明在亚足联U13足球节期间表示，裁判的问题是一个国际问题，在世界杯这样的比赛中同样存在。但裁判也是人，需要在一两秒的时间内就要作出判断，肯定有犯错的可能。

“他们的工作可以改善，但不可以质疑他们的权威。我们也要给裁判更多的信心，完善裁判执法制度，否则将更不利于中国足球的发展。”郭家明说。

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车，上洛阳网汽车频道，信息真实，最具参考价值

50球刷新纪录
梅西延续神勇状态

□据 新华社

效力于巴塞罗那队的阿根廷前锋梅西在23日的西甲联赛中再获进球，帮助巴萨以2:0战胜弱旅奥萨苏纳队。他个人本赛季在各项赛事中的进球数也累积到50个，刷新了西甲球员单赛季进球数的纪录。

梅西的50个进球有31个来自西甲联赛，9个来自欧冠联赛，7个来自西班牙国王杯赛，还有3个来自西班牙超级杯赛。

取胜之后，巴塞罗那队距离本赛季的西甲联赛冠军也越来越近。

天价前锋进球
托雷斯得到主帅夸赞

□新体

在当地时间23日进行的英超联赛的一场比赛中，切尔西队收获了胜利，除了以3:0战胜西汉姆联队外，球队还收获了一大喜讯，那就是以5000万英镑天价加盟的西班牙前锋托雷斯在沉寂了734分钟后，终于收获了进球。

这也是切尔西队在最近8场比赛中的第7场胜利，为球队建功的分别是兰帕德、托雷斯和马卢达。

比赛结束后，切尔西队主帅安切洛蒂表示：“每个人都希望托雷斯能够进球，最终他做到了。他在切尔西队的前景将是一片光明。”

■NBA赛场
东西区“老大”
双双失利

□据 新华社

在当地时间23日进行的NBA季后赛首轮比赛中，东、西区的头号种子芝加哥公牛队和圣安东尼奥马刺队双双失利。

排名西区第八的“青年军”孟菲斯灰熊队回到主场再给了老迈的马刺队一记闷棍，以91:88取胜，以2:1领跑系列赛，距离完成挑落头号种子的“黑八”奇迹仅差两场胜利。

东区“老大”芝加哥公牛队也爆冷以84:89输给了东区排名第八的印第安纳步行者队。面对前三战一共只输给自己的对手，公牛队此役处于全面被动，在最后一节一度落后15分。虽然公牛队依靠最后时刻的反攻曾将分差缩小到1分，但联盟常规赛冠军最终还是没能完成逆转，晋级东区半决赛的目标只能留到主场去完成。

西区排名第六的波特兰开拓者队在第三节一度落后23分的劣势下，靠当家球星罗伊第四节独取18分的神奇表现，以84:82成功逆转达拉斯小牛队，将两队总比分扳为2:2。